
 

Referat fra menighetsråd 11.02.20 

Tilstede: Therese Bruserud, Anastasi Zannas, Ragnhild Christophersen, Monica Kiste Bergan, Ingeborg 

Høstmark og Edel Hiim 

 

Referat fra forrige møte og innkalling ble godkjent. 

sak 1/20  Misjonsprosjekt 

Valg av misjonsprosjekt overføres til neste menighetsråd. Det gir alle litt tid til å sette seg inn i de 

ulike alternativene. Ragnhild leverte ut skriv. 

sak 2/20 Regnskap 

Therese la frem et foreløpig regnskap. Det kom ingen innsigelser. 

Sak 3/20  Årsmelding 2019 

Therese og Edel skriver dette etter vinterferien og har det klart til 1. mars 

Sak 4/20 Utleie av Undrusmdal kirke 

Monica Kiste Bergan er utleieansvarlig for kirken. Hun leser seg opp på gjeldene vedtekter og svarer 

på henvendelser fra kirkekontoret. Alle i menighetsrådet får sikkerhetsopplæring slik at de kan være 

vakter ved utleie. Edel tar kontakt med kirkekontoret for å avtale opplæring. 

Sak 5/20  Flere salmebøker 

Edel informerte om priser på henholdsvis 20 og 30 nye salmebøker. Utgiften vil bli på 6158,- eller 

9237,-. I tillegg må det lages en ny hylle til oppbevaring. Vi ble enige om føre en logg i løpet av 2020 

der vi noterer hvilke ganger vi går tomme for salmebøker. I 2021 en gjør vi en ny vurdering ang 

anskaffelse av nye. 

Sak 6/20 Nytt fra fellesrådet 

Anastasi informerte. Frem til nå har man prøvd å bli litt kjent med de ulike meinghetsrådene i nye 

Tønsberg. Det vært mye snakk om økonomi og man har jobbet med oversikt over 

oppussingsbehovene i de ulike kirkene slik at dette kan legges frem for kommunen og politikerene. 

Det er blitt avgjort at Re skal beholde den gamle diakonstillingen sin. Fellesrådet har møter en gang i 

måneden og vi prøver å få til en rullering på dette. 

Sak 7/20 Menighetssenter på Revetal 

Det er et ønske om å bygge et menighetssenter på Revetal som skal romme mange ulike funksjoner. 

Undrumsdal menighetsråd går inn for at arbeidet med å etablere et Menighetssenter på Revetal kan 

starte. Først skaffe tomt og deretter videre planlegging. Arbeidsgruppa får fullmakt til å ta avgjørelser 
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på vegene av menighetsrådene i “gamle Re”. Arbeidsgruppa skal informere menighetsrådene og 

menighetsutvalget på Revetal om det videre arbeidet. 

Sak 8/20  Menighetsblad 

Menighetsrådene i gamle Re skal ha egne side i Reavisa. Det er satt sammen en redaksjonskomite. 

Therese skal sette opp siden. Thorvald skal selge annonser og Irene er koordinator. 

Sak 9/20  Strikkecafe 

Vi venter med å arrangere strikkecafe i kirkestua. Det blir allerede arrangert strikkecafe i regi av 

Bygdekvinnelaget. Vi diskuterer dette ved en senere anledning. 

Sak 10/20 Eventuelt 

Det kom ingen saker. 

 

Neste møte blir 26.03 kl 16.30 i kirkestua 

Årsmøte blir 01.03 i kirken rett etter gudstjenesten. 

 

Edel Hiim 

Referent 
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*oppussing kirkestua . bruk 15000 fra disposisjonsfondet 

*gjennomført fasteaksjon 

*julegrantenning 

Sommerkonsert 13.12 

Koret er i gang hver onsdag 

Julekonsert 13.12 

Valg av menighetsråd med forhåndsstemming og valg på Dalheim. God hjelp av Ellen Gjerpe Hansen 

Bi har konstituert nytt menighetsråd  

2 ganger Bok og klesbyttekveld 

Vært med å arrangere konfirmantfest på Bjerkly menighetssenter sammen med de andre 

menighetene  i Re 

Vi har kjøpt nye puter til benkene i kirken 

Vi har vært på kurs for nye menighetsråd 

Deltatt på fellesrådsmøter 

 

Vært med å arrangere julegrantenning, menighetsrådet bake kaker til festen på Dalheim 

Arrangert kirkekaffe etter hver gudstjeneste. Det fungerer bra. 
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Menighetsråd 26.02.20 

 

Tilstede: Monica Kiste Bergan, Anastasi Zannas, Therese Bruserud, Ragnhild Christophersen og Edel 

Hiim 

Innkalling og referat ble godkjent 

Sak11/20 soknepresten informerer 

Det jobbes med utlysning av diakonstillingen på kirkekontoret om dagen. De som er igjen ved 

kirkekontoret i Re jobber også med  å innrette seg etter sammenslåingen med Tønsberg.  

Ragnhild kommer med forslag om å involvere konfirmantene i Undrumsdal i en gudstjeneste i løpet 

av våren. Vi sjekker med konfirmantene om 2.påskedag en et alternativ. 

6.mai konfirmantfest. Først gudstjeneste i Våle og så selskap på Bjerkly. Alle menighetsrådene i Re 

samarbeider om dette.  Det skal være et komitemøte der det blir bestemt hva vi skal gjøre, dekke 

eller rydde. Therese deltar på dette møtet.  Alle i menighetsrådet  skal bake, bortsett fra Edel som 

har konfirmant. 

 

Sak 12/20 Misjonsprosjekt 

Vi velger enstemmig   NMS prosjekt “Musikk-utvikling for fattige barn på Antsirabe” på Madagaskar. 

Edel tar kontakt med Eline Rodvelt Hansen  for å få vite kontonummer og informere om at vi har 

valgt dem til misjonsprosjekt. Vi forteller og at vi i har startet et kor og at det inspirerte oss til å støtte 

et musikkprosjekt når vi skulle velge et misjonsprosjekt. Ragnhild informerer bispedømmekontoret. 

 

Sak 13/12 Årsmelding 

Årsmelding og årsregnskap ble lest opp og godkjent. Merforbruket på kr 496 dekkes av 

disposisjonsfondet. 

 

Sak 14/12 Eventuelt 

Monica lurer på noe ang utleie av kirken. Dette ble raskt ryddet opp i. 

 

Edel Hiim 

referent 
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Menighetsråd 01.04.20 

 

Tilstede online: Therese Bruserud, Monica Kiste Bergan, Ingeborg Høstmark, 

Anastasi Zannas, Ragnhild Christophersen og Edel Hiim 

 

Referat og saksliste er godkjent 

   

14/20 orientering fra Kirkekontoret 

Lite aktivitet på krikekontoret. De fleste har hjemmekontor. Ellers lite aktivitet, kun 

begravelser med maks 20 personer til stede og  ingen håndhilsing.  

Undrumsdal har to konfirmanter i 2020. etter ønske fra konfirmantenes familier blir 

det avholdt to separate konfirmasjonersermonier 7. juni.  

I forbindelse med påske blir det ikke gjennomført noen gudstjenester i Re, men Jon 

Geir kommer til å spille inn langfredagsgudstjeneste. Den blir lagt ut på facebok.  

2. påskedag skulle det egentlig vært gudstjeneste i Undrumsdal med to barnedåper på 

grunn av restriksjoner blir det ingen åpen gudstjeneste, men kun en dåpssermoni for 

det ene barnet. Den andre familien har valgt å utsette.  Therese eller Edel stiller som 

kirkevert. Lurt å legge ut program der det er lov til å sitte. Ellers er all annen aktivitet 

stoppet. 

 

Sak 14/20 fullmakt til daglig leder 

 

daglig leder ved kirkekontoret trenger fullmakt for å kunne oppdatere 

styresammensetning og for å få ut informasjon fra menighetsrådet. Meninghetsådet  

vedtar at daglig leder, Per Asgrup Andreassen ( 01.10.1959 ) gis signaturrett for 

Undrumsdal sokneråd.   

 

 

--------------------------------                                     ----------------------------------- 

Therese Bruserud, leder     Edel M Hiim, sekretær 

 

sak15/20 Er det noe vi som meninghet kan bidra med i disse coronatider? 

Det er blitt lagt ut tilbud om bistand til de som måtte trenge det på fbsiden « 

Undrumsdal fra innsiden». Det ser ut som om alle får den hjelpen de trenger. 

Kirken i Re legger ut noe sentralt. Ragnhild forelsår å bruke noen av bildene Monica 

har tatt av kirken, og at vi skrive noe om at det foreløpig er stengt og at alt usikkert 

fremover. Vi tar det på chat etter at noe rettingslinjer kommer 6.april 

 

16/20 Evetuelt 

Prosten kommer på møtet vårt 10.juni, hvis det blir noe møte. 

 

Fellesrådet ønsker innspill når det gjelder oppgradering av de ulike kirkebyggene. på 

vi ønsker oppgradering av vinduer i våpenhuset. 

Created for free by https://foxyutils.com



Høytalerne som brukes under konserter og gudstjenester kunne vært på tide å 

oppgradere. Vi søker derfor fellesrådet om støtte til dette, men belager oss på å betale 

en del selv.  Therese tar kontakt med Karsten. 

 

 

Vipps 

Vi ser at det blir mindre og mindre kontanter i kollekten og det koster 75 per gang for 

å få satt dette inn i banken. Andre steder ser man at det først går ned med kollekt når 

man kun bruker vipps, før det tar seg opp igjen. Vi tenker at fremtiden er vipps og 

ønsker oss over på det. Vi annonsere i Reavisa at vi ønsker å gå over til dette ,  jobber 

med informasjone fremover og  vi prøver å gå over til kun vipps  fra oktober. 

 

Vi tror det kan være lurt at Menighetssenteret på Revetal tar kontakt med Stian i 

Reavisa for å legge frem planene slik at det når ut til flere. Edel tar kontakt med Stian 

og spør om han kan lage en repotasje i disse coronatider. 

 

 

 

 

 

 

Edel Hiim 

 

referent 
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Referat fra menighetsråd 19.05.20 

 

Tilstede: Therese Bruserud, Anastasi Zannas, Monica Kiste Bergan, Ragnhild  

Christopherse og Edel Hiim 

 

Sak 17/20 Kirkekontoret:  

Tønsberg kirkelige fellesråd vedtar finansieringsplanen for  

Diakonstillingen i Våle, Ramnes, Undrumsdal, Fon, Vivestad og  

Revetal menighet slik den fremkommer i saksframlegget. Fra  

Undrumsdal menighet stiller Therese Bruserud på de innledende  

møtene. Undrumsdal Menighetsråd vedtar enstemmig å 3500,- per  

å til finansiering av stillingen. 

 

Vedtak: 

Tønsberg kirkelige fellesråd vedtar finansieringsplanen for  

Diakonstillingen i Våle, Ramnes, Undrumsdal, Fon, Vivestad og  

Revetal menighet slik den fremkommer i saksframlegget. De 5  

menighetsrådene og Revetal menighet utnevner snarest en person  

som skal sitte i ad hoc gruppen som skal utforme utlysningsteksten.  

Denne gruppen utpeker også en person som skal være med i  

intervju- og innstillingsgruppen for denne diakonstillingen. Martha  

Botne tar initiativ til første møte. 
 

Referent 

Edel Hiim 
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Menighetsråd 10.06.20 
 

Tilstede: Marta Botne, Therese Bruserud, Monica Kiste Bergan,Ingeborg Krokmo, Ragnhild 

Christophersen, Anastasi Zannas og Edel Hiimsak  

 

Sak 18/20 Diakoniplan 
 

Nestekjærlighet: 

Tiltak: Kirkekaffe  

Målsetting: Ta vare på kirkegjester og sørge for at alle blir sett. 

Tid for gjennomføring: Etter hver gudstjeneste 

Ressurser: Kirkevertene rullerer på å ta kake, kaffe og saft. 

Samarbeid med: 

Ansvarlig: Meninghetsrådet 

 

Inkluderende fellesskap: 

Tiltak: Julegrantenning 

Målsetting: Skap et felles arrangement for hele bygda 

Tid for gjennomføring: 1. søndag i advent 

Ressurser: juletre, fakler, juletrelys 

Samarbeid med:  Bygdekvinnelaget sponser fakler, evt privat næringsliv i bygda 

Ansvarlig: Menighetsrådet 

 

Tiltak: Jule- og sommerkonsert 

Målsetting: Treffpunkt for folk i bygda, ønske om å inkludere på tvers av bakgrunn 

Tid for gjennomføring: i desember og i juni 

Ressurser: Menighetsrådet stiller med kaker og kaffe og gaver til aktører 

Samarbeid med: StayUp koret ved Ann-Karin Joberg 

Ansvarlig: Menighetsrådet 

 

Tiltak: StayUp koret 

Målsetting: Lage et sangkor til glede for kirken og alle i bygda, og et sted der alle er 

velkommen til å delta 

Tid for gjennomføring: Som regel på onsdager 

Ressurser: Kirken er disponibel for koret hver onsdag 

Samarbeid med: Ann-Karin Joberg og Truls Gran 

Ansvarlig:  

 

Vern om skaperverket: 

Tiltak: Høsttakkefest  

Målsetting: Lage et arrangement for å verdsette skaperverket 

Tid for gjennomføring: Høsten  
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Ressurser: Pynte kirken med grønnsaker og blomster samt servere grønnsakssuppe 

Samarbeid med: Bygdekvinnelaget og 4H 

Ansvarlig: Menighetsrådet 

 

Tiltak: Grønn menighet 

Målsetting: Ta vare på skaperverket 

Tid for gjennomføring: Kontinuerlig 

Ressurser: Bruke blomster fra blomster-installasjon til å pynte kirken til gudstjenester, 

samkjøre til arrangementer. Gå igjennom punktene som ble krysset av da vi ble grønn 

menighet 

Samarbeid med: Kirkegårdsarbeidere  

Ansvarlig: Menighetsrådet 

 

Kamp for rettferdighet: 

Tiltak: Misjonsprosjekt 

Målsetting: samle  inn penger til  misjonsprosjektet «Musikkeutvikling for fattige barn på 

Antsirabe»på Madagaskar  

Tid for gjennomføring: Kollekt ved  gudstjeneste i juli 

Ressurser: Legge frem misjonsprosjektet for menigheten 

Samarbeid med: Eline Rodvelt Hansen 

Ansvarlig: Edel  

 

Tiltak: Fasteaksjon 

Målsetting: Samle inn penger til Kirkens Nødhjelptid for gjennomføring: april hvert år 

Ressurser: konfirmanter samler inn penger og menighetsrådet stiller med biler  

Samarbeid med: kirkekontoret, konfirmanter og deres foreldre 

Ansvarlig: Menighetsrådet 

 

 

Sak 19/20 Nytt fra fellesrådet 
To stillinger er utlyst: kantor i 80% stilling og diakon i 100% stilling. Det er kommet to søkere 

til kantorstillingen, men søknadsfristen har ikke gått ut. Det er også noen som har ringt på 

diakonstillingen. Ragnhild skal være med ved intervjuer. 

Våle menighetsråd ønsker støtte fra fellesrådet til å søke på tomt på Revetal der det skal 

bygges et fremtidig menighetssenter.  

Det er sendt inn et innspill til samfunnsdelen i  den nye kommuneplanen. I denne planen er 

foreløpig ikke kirken nevnt, og  vi ønsker å plassere oss som kirke på kommunekartet. 
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Sak 20/20 Gudstjenesteplan  
Ragnhild informere om at man ønsker å få lik liturgi i alle 5 sognene i Re. Dette arbeidet vil 

begynne til høsten. Vi fyller ut gudstjenesteplanen.  

 

 

 

Neste møte tirsdag 25.august 18.30 i kirkestua. 

 

 

Edel Hiim 

Referent 

Created for free by https://foxyutils.com



Referat fra menighetsråd 25.08.20 

 
Tilstede: Ragnhild Christophersen, Anastasi Zannas, Therese Bruserud, Ingeborg Krokmo og Edel 

Hiim 

Monica Kiste Bergan hadde meldt forfall. 

 

Referat fra forrige menighetsråd og innkalling ble godkjent. 

 

 

Soknepresten informerer: 

Ragnhild har vært med på intervjuer av kantor. Det var 3 søkere. Kantor er ansatt og begynner   i 

jobben 1. september. Hun ønsker å starte kor i Re. Ønsker å vigsles til kantor. 

 Til diakonstilling /menighetsleder kom det flere søkere. 4 var inne på intervju, men man bestemte å 

utlyse på nytt.  En har fått tilbud om stillingen, med forbehold om han må ta diakonutdanning. Vi 

har ikke fått tilbakemelding fra denne søkeren enda. 

 Det blir gjennomført konfirmansjoner nå  løpet av september. Dette er de konfirmantenen som 

egentlig skulle blitt konfirmert i vår, så oppstart for nye konfirmanter blir litt forsinket. 

 

 

Sak 21/20 Signering av «Konstituering  menighetsråd 2019» 

Alle signerte konsitueringen. Therese scanner og sender til Per Astrup. 

 

 Sak 22/20 Nytt fra fellesrådet 

Det har ikke vært noe møte siden forrige møte. 

Vi har fått invitasjon til innspillsmøte for ny kirkelig organisering 8.september. Ragnhild melder seg 

på og stiller fra oss. Hun informerer i etterkant. 

 

 

Sak 23/20  Økonomi 

Vi har fått revisors beretning og alt gikk igjennom uten merknader.  Reviosrs beretning for regnskap  

2019 tas etterretning. 

Vi har fått inn veldig mye mindre i kollekt pga corona, men vi har også brukt veldig lite. Therese 

skal kikke litt på dette,  og  vi går igjennom revidert budsjett på neste møte. 

 

 

Sak 24/20 Menighetssia 

Vi er bedt om å gi en tilbakemelding på siden i Reavisa. Det blir mye informasjon på siden og den 

kan  oppleves litt trangt. Det er veldig positivt at vi har en side som er tilgjengelig for alle, der man 

kan opplyse om hva som skjer i kirkene. Hvis vi skulle ønske oss noe, så må det være to sider i 

avisa. 

 

Sak 25/20 Eventuelt 

Vi er blitt kontaktet av Kvæstad, Våle menighet og Theres har skrevet under på et brev der man 

søker om tomt på Revetal. Det skjer noe i prosessen rundt menighetssenter og Thorvald Hillestad 

følger opp så langt han kan med tanke på habilitet. 

 

Edel har prøvd å kontakte misjonsprosjektet vårt «Musikkeutvikling for fattige barn på 

Antsirabe»på Madagaskar. Jeg har ikke fått kontakt med Eline Rodvelt Hansen. Ragnhild sjekker 

opp med misjonsselskapet for å få tak i nummer på prosjektet. 

 

NB! Pga en misforståelse blir det et bytte i datoene på kollekten slik at 23.08 ble ofret gitt 

menighetens arbeid, og 13.09 blir kollekten til Revtal menighet. 
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Vi begynner med kirkekaffe igjen. Vi skjenker og deler ut kake til de som møter opp. Vi følger med 

på om det blir noen endringer rundt corona, og kommuniserer pr mesenger . Hvis noen føler seg  litt 

dårlig den dagen de skal være kirkevert må man ikke kvie seg for å  gi beskjed. Andre i 

menighetsrådet  stiller selvfølgelig i en sånn situasjon.   

Vi fortsetter å bare ta vipps under gudstjenester. Ragnhild har kopiert opp noen lapper med 

vippsnummeret til menigheten. Disse kan vi være mer aktive med å gi ut. 

 

Det blir ikke julekonsert i år pga corona. 

 

Det skal jobbes med justeringer av gudstjeneste liturgien. Dette blir ikke ferdig før første pinsedag. 

 

 

 

Neste møte blir  13.10 kl 18.30 i kirkestua. 

 

 

 

 

 

Edel Hiim 

referent 
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Referat menighetsråd 13.10.20 
 

Tilstede: Ragnhild Christophersen, Ingeborg Krokmo, Anastasi Zannas, Therese Bruserud, Edel 

Hiim 

 

Innkalling ble godkjent, med en liten endring av dato:) Referat fra forrige møte ble godkjent. 

 

Kommentar: Edel har vært i kontakt med misjnsprosjektansvarlig Elin R Hansen. Alt har stoppet 

opp pga corona. Elin R Hansen kontakter misjonssambandet og gir oss tilbakemelding etter hvert. 

Ragnhild informerer: 

Diakon er Terje Evenesen. Han begynner i stillingen 1. november 2020. 

Første møte  med konfirmantene fra Undrumsdal har vært i dag. Kun  5 gutter fra Undrumsdal. 

Presentasjon i kirken 8. november. 

Innspillsmøtet: Noen jobber med en ny organisering i kirken der det er aktuelt med en felles 

arbeidsgiver, ikke to som det er i dag. Vi følger med videre. 

 

Sak 26/20 :Valg av leder og nestleder 

Det er på tide å konstituere seg på nytt. Therese har mulighet til å fortsette hvis vi kan deligere litt 

oppgaver.  På grunn av studier sier Therese fra seg oppsett av Menighetssia og sender stafettpinnen 

videre til de andre meninghetsrådet. Edel overtar som økonomiansvarlig. 

Berit Therese Bruserud er enstemmig valgt til leder. 

Anastasi Zannas er enstemmig valgt til nestleder. 

 

 

Sak 27/20: Nytt fra fellesrådet 

Therese var på siste fellesråd. Mye økonomi denne gangen og.  Det ble valgt nytt styre for de tre 

barnehagene som Tønsberg kirkelige fellesråd driver. Satser for begravelser, nedsettelse av kiste, 

urnededsetting etc ble diskutert. Det blir ny prissetting på nedsetting og festeavgifter på urner og 

kistegrav. Disse blir nå  like. 

 

 

Sak 28/20 Økonomi/budsjett 2020 

Tallene blir veldig forskjellig i forhold til hva vi budsjetterte på corona. Budsjettet er justeret, men 

det er vanskelig å forutse noe utover høsten. Regulert budsjett er godkjent. 

 

Sak 29/20 : Bruk av kirken ved konserter og arrangementer 

Det er nå tillatt med 46 i kirken, 4 på galleriet og 2 kirkeverter. I tillegg er det tillatt med 5 som 

medvirkere eks. musikere, lyd og lys personell.  Dette er ved konserter og arrangementer. 

Ved gudstjenester er det tillatt med 50  personer i kirken. Prest, organist, medliturg, kirketjener og 2 

kirkeverter er utenom. 

 

 

Sak 30/20 : Åpen kirke i forbindelse med  allehelgensdag 31. oktober 

Vi prøver at alle kirkene i Re er oppe fra kl 16-19 denne lørdagen. Det er  blir ingen gudstjeneste i 

Undrumsdal  allehelgensdag, men de som har mistet noen i Undrumsdal er invitert til Ramnes kirke.  

Ingeborg har mulighet til å sitte vakt i kirken, Edel kommer og hvis mulig. Vi tenner lys på alteret 

og globen, evt setter noen fakler på utsiden. Vi setter på noe rolig klassisk musikk, eks «musikk til 

trøst» på Spotify. 

 

Sak 31/20 : Ny løper i kirken 
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Løperen i kirken er veldig slitt og skitten . Den er moden for å skiftes ut. Vi sjekker pris på 

Teppemagasinet i Horten og ber om hjelp til valg av  type teppe. Vi må informere kirkekontoret om 

at vi gjør dette.  Monica og Ragnhild gjør en avtale med Teppemagasinet. 

 

Sak 32/20: Første søndag i advent og julegrantenning 

Hva skjer med julegrantenning i år? Man ser ikke for seg noe arrangement på Dalheim i år pga 

corona. Undrumsal meninghetsråd tar ansvar for å få tak i og sette opp et juletre utenfor Dalheim. 

Vi tar ansvar for å sette lys på det, og Ragnhild tar ansvar for å tenne lysene  på treet. Vi hører med 

Ann-Karin om de evt kan skaffe et tre i år. Vi skaffer også evt sponsor til fakler.  Vi har selvfølgelig 

gudstjeneste kl 16.00 

 

Sak 33/20: Høring 

Høring er et ledd i forberedelsene til Kirkemøtet 2021. vi har et forslag å komme med og det er at 

så lenge meninghetsrådet har skrevet under på taushetserklæring ønsker vi at valgstyret får liste 

over hvem som er medlem i Den norske kirke i sitt sogn. Dette for å gjøre arbeidet enklere når man 

jobber med lister til menighetsråd. Therese gir tilbakemelding om dette. 

 

Sak 34/20: Eventuelt 

Therese snakker med Ann-Karin om oppstart for koret, slik at det kanskje blir mulig med kor 1. 

søndag i advent og julaften. 

 

 

Neste møte  tirsdag 24.11.20  kl 18.30 

 

 

 

 

 

 

Referent 

 

 

 

Edel Hiim 
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Menighetsråd 24.11 20 

 

Tilstede: Ragnhild Christophersen, Monica Kiste Bergan, Ingeborg Høstmark  Kroknes, Anastasi 

Zannas, Therese Bruserud, Terje Evensen  og Edel Hiim 

 

Referat fra forrige møte ble godkjent med en retting. Det er ikke Misjonssambandet, men Det 

Norske Misjonsselskapeet som vårt misjonsprosjekt ligger under. 

Sognepresten informerer 

Det ser ut som om det er maks 50 stk som kan komme i kirken julaften. Dette har ingen stor 

betydning for Undrumsdal kirke siden vi er så liten kirke. Det diskuteres prestene i mellom om 

gudstjeneste skal gjennomføres for en hver pris, men alt er veldig uklart. 6. desmeber kommer det 

nye rettingnslinjer  fra nasjonalt hold for hva som skjer med julen. Prestene ønsker å få en regional 

anbefaling om hvordan julegudstjenester skal gjennomføres.  Vi  undres om noe kan spilles inn noe 

på forhåd for eks i domkirken, evt noen lokale hilsner som kan sees på nettet. Hvis det blir 

gudstjeneste må vi ha påmelding. 

Konfirmantundervisning ble først stoppet som ledd i smittevern i Tønsberg kommune, men dette ble 

så trukket tilbake. 

 

Terje Evensen er ny diakon 70 % og leder i Revetal menighet 30%. En del ting som faller inn under 

diakonistillingen blir litt vanskelig på grunn av corona. Har en del erfaring med diakoniporsjekter 

fra Madagaskarog Elfenbenskysten, der familien har vært utplassert som misjonærer de siste årene. 

Terje har begynt med å være med på treff på Helsehuset på Revetal. 

Diakoni er kirkens omsorgstjeneste. Foreløpig et alt i oppstartsfasen, og diakoniplanen blir 

utarbeidet sammen med diakoniutvalget. Send vår lokale diakoniplan til Terje. 

 

Sak 35/20  1. søndag i advent/julegrantenning 

Førstkommende  torsdag blir det satt opp tre utenfor Dalheim. Søndag blir det  gudstjeneste som 

planlagt , men det blir ikke noe fakkeltog etterpå. Treet blir satt opp og torsdag ettermiddag. Dette 

filmes og legges ut på fb.  Vi velger å gjøre det sånn for å unngå unødig smitterisiko. Ragnhild, 

Therese, Ann-Karin og Anastasi er med på dette. 

Det blir vanlig gudstjenestepå søndag. Det er ikke noen dåp eller kor i år, så det er litt sårbart hvor 

mange som kommer. Therese kjøper inn lys til adventsstaken. 

Julaften blir det ikke noe kor i kirken, men Oda kan synge under gudstjenesten og kanskje Pernille. 

Noe mer får vi ikke planlagt. 

 

 

Sak 36/20 Økonomi   Eksakt pris for ny løpet i kirken 

Det er mer omstendelig å gjøre endringer i kirken f eks bytte teppe, enn det vi er vant til å gjøre det 

i Revetal. Det er nå sendt en søknad til bispekontoret om det er mulig å få byttet ut teppet. Vi har 

ikke fått svar på denne søknaden enda.  Prisen på teppet som er valgt blir ca 21 000 kr.  Får vi svar 

nå raskt er det mulig at teppet er på plass til julegudstjenesten. Vi tar en liten dugnad for å få fjernet 

det gamle som er der.  Vi avtaler ikke tid for dette før vi har dato for nytt teppe. 

 

Sak 37/20 Gudstjenesteplan 2021 

Anastasi har laget en mal som vi fyller rett inn i. 

 

 

Sak 38/20 Nytt fra fellesrådet 

 

Anastasi refrerer fra forrige fellesråd.Mye snakk om oppvarming av Søndre Slagen Kirke. 

Diskusjon om hvordan dette skal gjøres . 6 ulike alternativer er oppe priser fra noen hundre tusen til 
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seks millioner. Ingenting er avgjort. Søndre slagen menighet diskutere vidrere. Ny nettside for 

gravlunder er under utabreidig. Nye ledlys på domkirken er på plass. Dette er blitt veldig bra. 

 

Sak 39/20 Eventuelt 

Karl Anders har 1o dåpslysestaker som han har laget opp. Når de er brukt opp begynner vi å kjøpe 

dåpslysestaker som de andre menighetene har. Vi kjøper en blomstergruppe som takk for hjelpen. 

Monica ordner dette. 

 

 

 

Neste møte 19.januar kl 18.00 

 

Edel Hiim 

Referent 

Created for free by https://foxyutils.com


